

PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALTO

CNPJ: 18.667.212/0001-92

Rua Barão de Pouso Alto, 164 – Centro – Telefax: (35) 3364-1206 CEP: 37468-000 - Pouso Alto – Minas Gerais

PORTARIA Nº 0041 DE 09/01/2025

"Autoriza Bombeiro a dirigir Veículo Oficial da Prefeitura Municipal de Pouso Alto"

RAULYSSON MAGELA MANCILHA, Prefeito Municipal de Pouso Alto, Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e considerando a legislação vigente:

RESOLVE

Art. 1° - Autorizar o Sr. Geraldo Luiz Mancilha, brasileiro, casado, RG M-5.154.508, CPF n° 375.XXX.XXX-04 e CNH 03944917304, Categoria C, bombeiro da Prefeitura Municipal, para o adequado desempenho das funções de seu cargo, no interesse do serviço e no exercício de suas atribuições, de forma esporádica, quando houver insuficiência de servidores ocupantes do cargo de Motorista, a conduzir veículos oficiais que estejam afetados aos serviços do Setor de Obras da Prefeitura Municipal, conforme Lei Municipal n° 511/2017.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Pouso Alto, 09 de janeiro de 2025.

Raulysson Magela Mancilha Junior

Prefeito Municipal

Giovanni de Paula Martins Secretário de Gabinete